1.- Completar la siguiente tabla, dejando las fracciones simplificadas al mdximo

(1,5 ptos)
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2.- Los "machotes” de E1E se comen 12 hamburguesas en 2 horas, ¢cudntas
hamburguesas se comerian en 5 horas? (tenian mucha "hungry") (1,5 ptos)
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3.- De la produccidén de tomates en Ampudia, se recogen 1.500 Kag, si de ellos, el

30% se dedican al consumo en el pueblo. (Cudntos Kg. de tomates se venden
fuera del pueblo? (1,5 ptos)
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4.- Si el 22% de la capacidad de una caldera es 66 litros, ¢Cudl es la capacidad
total de la caldera? 2 (1,5 ptos)
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5.- ¢Qué valor debe tomar x para que los nimeros siguientes formen una
proporcién? 4, 3, (x-2), 9 (1,5 ptos)
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6.- ¢Forman proporcion los siguientes 4 nimeros: 3, 8, 5, 13 (Razonar) (1 punto)
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}.- Si me rebajan 30€ del precio de un abrigo chulisimo que valia 75€ por ser
amigo de "Manolito” ¢Qué tanto por ciento de descuento me han hecho?

, 1,5 pt
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